
  

PREGUNTA 1:

¿Está usted de acuerdo con que el Ayuntamiento cree zonas libres de humo en la Playa de Las 
Canteras?

TOTAL VOTOS EMITIDOS: 4232

SI: 3770 (89.1%) 

NO: 446 (10.5%)

NS/NC: 16 (16 0.4%)



  

PREGUNTA 2: 

En caso de que la mayoría de las personas participantes en esta consulta, esté de acuerdo con la 
creación de zonas libres de humo en la Playa Las Canteras, ¿cuál de estas tres opciones preferiría?

TOTAL VOTOS EMITIDOS: 4191

25% de la playa: 472 (11.3%)

50% de la playa: 588 (14%)

100% de la playa: 3131 (74.7%)
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